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 AUTENTIKA 
 

 
 ČÍM JE PROJEKT SEKUNDÁRNÍCH BEZPEČNOSTNÍCH OPATŘENÍ UMĚLECKÝCH DĚL 

 
( VSTUPNÍ  INFORMACE O  RESTAURÁTORSKÉM PROJEKTU.) 

 
          Projekt AUTENTIKA je naprosto zásadní, nový a jediný známý ve svých vlastnostech pro všechny úkony 
umoţňující okamţité ztotoţnění uměleckého díla, závěsného obrazu s dílem hledaným, které bylo před tím 
buď těţce destruováno v důsledku nepředvídatelných okolností, ţivelních pohrom a předchozího lidského 
chování a nebo zcizeno v důsledku trestné činnosti odcizením.  

          Ztotoţnění původnosti a autenticity uměleckého díla, které bylo dohledáno a současně jeho vlastnické 
identity je přesné a spolehlivé za všech známých okolností. Všechny produkty a aplikace projektu jsou 
chráněny mezinárodními autorskými zákony. Důkazní síla prostředků je relevantní, explicitní, naprosto 
nezpochybnitelná a zpětně ověřitelná. 

          Ztotoţnění díla se děje okamţitě v reálném čase, neinvazivním způsobem a provádí ho výhradně autor 
projektu. Odpadají veškeré expertní a náročné analytické metody potenciálně nalezeného díla, které jsou aţ 
dosud obvyklé. V této nové praxi tak odpadají časově a ekonomicky náročné činnosti následných úkonů 
expertních pracovních týmů a skupin, které byly aţ dosud součástí rutinních a povinných úkonů. 

          Získané výstupy (důkazy) jsou zpracovatelné na místě samém, bez jakékoliv následné manipulace 
s dílem a jeho nadbytečných transportů, v zájmu omezení rizik, které jsou pro dílo neţádoucí. Tok dat               
a souvisejících informací o ověření autenticity ztotoţněného díla probíhá rovněţ v reálném čase. Sekundární 
bezpečnostní ošetření uměleckého díla AUTENTIKA v procesu jeho restaurování zachovává v plné míře jeho 
uměleckou, kulturně historickou hodnotu a jeho hmotnou celistvost. Je vizuálně nezjistitelné. 

          Charakter výstupů neposkytuje jinou moţnost výkladu, Dokáţe odlišit nad vší pochybnost takto 
bezpečnostně ošetřené, autentické umělecké dílo od jeho moţných kopií, falz a padělků. Výstupy ztotoţnění 
uměleckého díla nemají povahu „indicie“ jako nepřímého důkazu, ale mají charakter „přímého důkazního 
prostředku“.  

          Veškeré údaje o autenticitě díle jsou součástí bezpečnostního systému a jsou dopředu známy. 
Identifikace autenticity potvrzuje současně všechna jiţ dříve známá fakta o hledaném díle. To zásadním 
způsobem zrychluje a zlevňuje veškeré související činnosti všech stran zúčastněných v celém procesu 
ztotoţnění uměleckého díla v jeho pravosti a současně vlastnické identity.  

          Šetří čas a prostředky poškozeného, kriminalistů P.Č.R, popřípadě detektivních kanceláří  a návazně na 
to všech orgánů činných v trestním řízení v Č.R.. I za okolností, pokud je umělecké dílo částečně, nebo úplně 
zničeno ţivelními pohromami, poţárem (s výjimkou znehodnocení zpopelněných zbytků díla hasebními 
prostředky.), popřípadě stavebními haváriemi, výbuchem plynu etc. 

         Bezchybná funkce bezpečnostních ošetření uměleckého díla má neomezenou ţivotnost po celou dobu 
jeho hmotné existence a nevyţaduje dodávky ţádných energií. 

(Z uvedených příčin autor neuvádí ţádné podrobnosti z oblasti technických, technologických a metodických 
principů toku informací a jejich ochrany, „know how“ etc.) 
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SEZNAM LISTINNÝCH MATERIÁLŮ, KTERÉ VLASTNÍK (KLIENT) V RÁMCI 
RESTAUROVÁNÍ A BEZPEČNOSTNÍHO OŠETŘENÍ UMĚLECKÉHO DÍLA OBDRŢÍ: 

 
 

1.) Posudek o postiţení, resp. poškození předmětného uměleckého díla. 
2.) Restaurátorskou zprávu zahrnující na základě pracovního deníku veškeré důleţité popisy a výsledky 

základního výzkumu díla, zdůvodnění pracovních operací vč. komplexní fotodokumentace veškerých 
postupných kroků v restaurování díla. 

3.) Výsledky analýz pevných látek v procesu restaurování díla za předpokladu, ţe bude zapotřebí ze 
závaţných důvodů jejich realizace. 

4.) Znalecký posudek o pravosti díla ( vč.rozboru autorské signatury) v případě, ţe vzniknou ze strany 
vlastníka díla závaţné důvody pro jejich  ověření soudním znalcem v oboru ekonomika umění. 

5.) Bezpečnostní list díla ve své části „otevřené“ obsahuje základní informace, část podléhající utajení jsou 
určeny pouze oprávněným osobám, notářem soudním komisařem, operativními orgány PČR.pouze za 
přítomnosti strany poškozené a autora při úkonech ztotoţnění díla. 

                                                                                                                                                                     
 
 
 
                       Pavel Novotný 
                                                                                                                                     restaurátor obrazů, autor projektu 
                                                                                                                                     atelier_novotny@centrum.cz               
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Kontaktní adresa                                                                                                                                                  Tel.: 222 949630 

Pro písemný styk.: Vavřenova 1146 / 26                                                                                                         Mob.:604 847 666 

142 00, Praha 4                                                                                                                  E-Mail.: atelier_novotny@centrum.cz 
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